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$4-1 L mEEAZ EdAG

Ll TmEag EUREL bl E® R ER

Normal (N) 36 7.90 1.08 6.14 10.15
ADHD-IACIA) 9 7.60 1.20 6.08 9.24
ADHD-HI(HI) 4 7.74 0.56 7.1 8.41
ADHD-C (C) 14 8.20 1.11 6.38 10.16

Total 63 7.92 1.07 6.08 10.16

AT B T8 L % AR TR & wDBRSA SR Y B £ 2 4 B 4
ANGIATHI:C:8:24:1:420 #%CBCL i § & it % 2 GDS
FARARS X BB EE R 0 & R SriE it 55 5012250 11 35 A7
SR S 3 XSV F EUETEE AL ELE R0 O X

dORR AP RS A ERZ S (FIQ) b >4 BNFLE ;
FRET B EEZ A %L 0 4 N5 F(3,59)=.61p=61% F(3,58)=1.44,p=.24
(LE42IQR7) » A HFLE - BB %dcdd2:

142 Ll b ESEF L BB EATES A

R Normal ADHD-IA ADHD-HI ADHD-C
N=36 N=9 N=4 N=14
e M SD M SD M SD M sD F
=2 7.90 1.08 7.60 1.20 7.74 0.57 8.20 111 061
FIQ 106.17 0.81 10944 1252 9567 404 10407 1140 144

*p < .05 **p< .01
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Mol 0@ & AAEA Btk T b PR A A fcd T ol > I oA 4-3

243 & kandes gy B T Mgk

i %) Normal ADHD-IA ADHD-HI ADHD-C
N=36 N=9 N=4 N=14
% M SD M SD M SD M SD
crtlT 40.89 8.21 40.33 5.98 44.75 7.89 41.50 8.15
crtl TRK 0.31 0.53 0.22 0.44 0.25 0.50 0.43 0.51
ResplT 69.28 25.29 70.56 17.56 67.00 14.65 77.36 24.83
Respl TRK 0.92 0.81 0.78 0.83 1.00 0.82 1.07 0.83
ERIT 0.64 0.18 0.59 0.14 0.70 0.22 0.59 0.20
ERITRK 0.75 0.69 111 0.60 0.75 0.96 1.14 0.86
crt2T 36.72 4.89 31.67 9.03 34.25 6.65 33.57 8.10
crt2TRK 0.56 0.65 0.89 0.93 0.50 0.58 0.71 0.73
crt2Var 1.66 1.90 3.68 6.48 3.39 5.03 2.76 3.81
crt2VR 0.42 0.69 0.56 0.88 0.50 1.00 0.64 0.93
CoM2T 15.58 11.88 13.56 13.95 18.25 14.25 19.93 16.31
CoM2TRK 0.92 0.77 0.67 0.87 1.00 0.82 1.21 0.80
CoM2Var 5.21 12.35 2.89 6.69 7.67 8.82 9.46 15.86
CoM2VR 0.72 0.82 0.44 0.73 1.25 0.96 1.29 0.83
Lat2T 0.47 0.12 0.46 0.13 0.42 0.07 0.42 0.12
crt3T 27.68 11.80 22.00 13.71 29.75 8.62 26.21 11.98
crt3TRK 0.50 0.66 0.78 0.83 0.25 0.50 0.36 0.75
crt3Var 2.47 2.93 2.32 1.85 8.22 6.06 2.10 1.93
crt3VR 0.56 0.82 0.78 0.97 1.50 1.00 0.64 0.84
CoM3T 17.79 19.16 24.11 22.53 19.00 12.11 26.21 21.60
CoM3TRK 0.82 0.76 1.11 0.93 1.00 0.82 1.29 0.73
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CoM3Var 10.76 19.14  120.79  281.66 2.67 241 75.95  237.32
CoM3VR 1.06 0.85 1.22 0.97 1.00 0.82 1.21 0.89
Lat3T 0.53 0.10 0.50 0.16 0.52 0.10 0.47 0.17

i Normalie 5 2 2 %38 tm iR%2.3) 5 2 8 Brer b chpiif > it kA ded 36

w134
¥ 8 XA ARTHR Rt i otre s

(=) ZAFA awsadpiht hH 71T SR L4

" DBRS e sk % > $3GDS & Rl R gt 7 H FlF R e o B
drd 4-4BEF o 103 S sk A % 0 eGDS L 1/9% B L R R &k F A
Sk ¥R E% (COM2VR) » 2 Ao F 3 pI% T /e k elic% 2 (crt3Var)
Aiiedptkt o AR N EFan L L8 o

CoM2VRip T/t B ¥ £ £ » F(3,59)=2.7,p=.05 & 77 & 1/O0H ' # i1 &,
Bl A T LA F R Prdlieird X aiEy ok BT 5 %R
TEF AR

crt3Vardy fii A ¥ £ B » F(3,59)=5.28,p<.01 « & 7 t A v * 3RiRIS + » 4
EELHANLAFER  FFALPRTNESAF 0 BE S DR EER
r3 £

“,f CoM2VR#crt3Vars dp 7t » H AR 2 Bow it {17 5 ek Ap B ehidar
# i gtk ort2T ~ ert3T ~ ert2TR ~ ert3TR ~ crt2Var ~ crt2VR ~ crt3VR ~ Lat2T -
Lat3T » 2 &3 d:/ % rds 7 5 e K AP B ehsiao s v dp 4% © ortlT ~ ertlTR »
resplT ~ resplTR ~ ER1T ~ ER1TR ~ CoM2T ~ CoM3T ~ CoM2TR ~ COM3TR ~
CoM2Var ~ CoM3Var ~ COM3VR » % £ & Ji i [ 4p B cgaos ac 3 4k © Lat2T »
Lat3T ; 36 & if b3t 4 sk b cPhg % kO -
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F4-4 oAl b b nard g iR R R EA FTAER A

SS df MS F
crtlT (&) 61.91 3.00  20.64 0.33
crtlTR (/) 0.28 3.00 0.09 0.36
resplT  (&/F) 737.56 3.00 245.85 0.43
resplTR (&/&) 0.51 3.00 0.17 0.26
ER1T (&R) 0.07 3.00 0.02 0.67
ERITR (&2/F) 2.12 3.00 0.71 1.30
crt2T (&f) 236.31 3.00 7877 1.88
crt2TR - (e f/F) 0.97 3.00 0.32 0.64
crt2var (e R/F) 39.81 3.00 1327 1.08
crt2vR - (ER) 0.56 3.00 0.19 0.30
CoM2T  (&RF) 284.78 3.00 9493 0.53
CoM2TR (& f¥) 1.75 3.00 0.58 0.93
CoM2Var (&) 288.36 3.00 96.12 0.62
CoM2VR (&Ff) 5.36 3.00 1.79 270* (Cz=HI=ZNz=IA)
Lat2T (2R) 0.03 3.00 0.01 0.75
crt3T (&/) 271.52 3.00 9051 0.63
crt3TR (e f¥) 1.23 3.00 0.41 0.83
crt3var  (ER) 130.05 3.00 4335 5.28** (HI>N=IA=C)
crt3VR  (&R/F) 3.29 3.00 1.10 1.48
CoM3T  (fF) 829.00 3.00 276.33 0.69
CoM3TR (&fF) 2.30 3.00 0.77 1.26

CoM3Var (2FF)  111365.64 3.00 37121.88 1.53
CoM3VR (&/F) 0.40 3.00 0.13 0.17
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Lat3T (&/) 0.03 3.00 0.01 0.59

*p<.05 **p<.01

(=) ZAFY R LRHEL DT R

d 3t 4k * DBRSA g #7i# & w4 #7395 > 7]t COM2VR % crt3Vars 4
h% {4t gk * Scheffe’ method » vt i & e i dg T 328 04 B - COM2VR
% Scheffe' method t enE 8 ¥ it 4 Tl d 2 gt fGE TR F > J0pl e &
ORI ) fBE - g B o R AR T agck MARS 5 ADHD-C = ADHD-HI
=Normal = ADHD-IA » 2157 5 Bk B-1378 8 40 14 » A% 440 JE 17 st 1 eng
Mok 3

@ crt3Var & Scheffe' method t 9% & 4 S &1 » ADHD-HIe & ¥ ¢ = o
Normal ~ ADHD-IA ~ ADHD-CR » % 5 R ¥ £ & ; RE T o8 i RAES &
ADHD-HI>Normal= ADHD-IA=ADHD-C » 3£ 57 7 K A-6#EH 7 72 o

F AT R A 0 B AACOM2VREZ Crt3Vars 4y fit (7 4 B i
Pip o #RAEFAHAFLG LE R ST Y% fERHs > 3 4
FFPTBERAG a7 BRB-I3T A A F B A MAFT BERX T
Aatridse ¥ AELIF (AL~A52 AT~A8>B1~122 B14>C1~C2) -
B o dE B3 B £ 17 5 A AR M At i BER dhdp i Cort2T ~ ort3T
crt2TR ~ crt3TR ~ crt2Var ~ crt2VR ~ crt3VR ~ Lat2T ~ Lat3T - 2 i/ % fird:
7 % AR B e Ao s G K dhdp AR fortlTertlTR ~resplT ~resplI TR~ER1T -
ER1ITR ~ CoM2T ~ CoM3T ~ CoM2TR ~ CoM3TR ~ CoM2Var ~ CoM3Var ~
COM3VR = 2 & & P FF 4p B cgaost i 3K ohdp ik ¢ Lat2T ~ Lat3T -

FyRikkyr 0§ “DBRSIT i % 7%523 +DSM-IV_F ADHD= 4 # 3] e
g P b AR E R B f7 SR £ ADBRSE hiF 5 A A g

PISRGDSF cnier it o W LG T OHER AR & HP Sk Al i
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Fo8 REasapFi iRt bz i/l e gL ol

A o miplk (GDS) & arst iidpte &7 2k £ 4 (DBRS)
L7 5 A MApth o i Fpearsonff L Ap B cnt 247 0 BB % 4o 450 R
[ZERE T

Crt2T2 DBRSIAD:: 22 ¥ 4p B (r=-27, p<.05) > @ % 22 DBRSIAZ & ¥
PR IR L T KD e BT AGDSH/IH N BRI Rk o X
How IR LR PR T AR NG kol E oo ERBH L
DBRS% & wid g4 & Fend Rl > B3 L AN - > X3 hivios a b
A RARL o PR AR AN LG 7 R LT 5 G-

COM2VR£: DBRSHID:f 58 ¥ 48 B (r=.33, p<.01) & % £2DBRSHIZ 38
FARM WA A FF T BKE - o AGDSHl/OB B L LR 0 X
BENUEF o Frliatrd R A onk B LR E o B RY L
DBRS:iE /% e &2 & & L 2 A » 5 2 4pk o T %;égﬁ 3 e S
TR IR ARS > P AT S AR ARBREFEH S L RS oo A
]!F-,o

ER1ITR2 DBRSIA - DBRSIAD:Z &g Z 4p B (& %] 5 r=.28, r=.25; ® ¥p
<%);%’ﬂ;ﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂ’iﬁiiﬁﬁﬁﬁﬁﬁoipi
BEET O LRFUEBRRY o LRK u&%F@~wﬂﬁ£@@§¢ﬁ;
BiTh ; 2DBRS? &t g AR 4 chEILEF TARRE o T R EE A
RATFH A R IRARL > P AFFARIARG A BT NFLEAR AR
WA £ G 3 iR ehiE 5 8o

CoM3Var2 DBRSIAD:E & ¥ 4p i (r=.26, p<.05) ; 2K » j&2 = a2 ),%
FEe e o AT AF L BERIEY c AT LR 0 AAS TR
P XSRS Ry R Priliteird 2 8 ok B LR ERRE &

DBRS7? & wii @ 4 £ 2 FendA M » £ 5 T APM o T L3R Aiddrs i b
f R
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FARFREARS > P AEFZARIARRFEL LG 2 5 CALDE LR
d PEFT SRS OBARANLSE T BRDEF ] BREEFFT RS R
FoRH>BAFL T BADEF L BRE M AEF T S5 5 R
Fort qu dp k¢ gertdT ~ ertlTR -~ resplT ~ resplTR ~ ERIT ~ crt2TR ~ crt2Var -
crt2VR ~ CoM2T ~ CoM2TR ~ CoM2Var ~ Lat2T ~ crt3T ~ crt3TR ~ crt3Var ~ crt3VR ~
CoM3T ~ COM3TR ~ COM3VR ~ Lat3T % » 22 {7 5 g}k iﬁ #DBRSIA ~ DBRSHI ~
DBRSIAD ~ DBRSHIDR » % & Bf ¥ erdp bl i oo BRI A 2 > A7 5 D

S ERES B AREAL ER L

# 4-5 GDSzu4v# v 4p 122 DBRS {7 5 stk 4p 1 B «hPearsonfi £ 4p B

N=63 DBRSIA DBRSHI DBRSIAD DBRSHID
crtlT 0.07 0.11 -0.01 0.08
crtlTR 0.05 -0.04 0.05 0.09
resplT 0.18 0.02 0.12 0.11
resplTR 0.12 0.05 0.02 0.10
ER1T -0.20 -0.03 -0.17 -0.06
ERITR 0.28 * 0.13 0.25* 0.14
crt2T -0.15 -0.21 -0.27 * -0.14
Crt2TR 0.10 0.04 0.16 0.03
crt2Var 0.11 0.16 0.18 0.11
crt2VR 0.13 0.22 0.11 0.10
CoM2T 0.12 0.14 0.06 0.15
CoM2TR 0.11 0.07 0.05 0.17
CoM2Var 0.09 0.13 0.06 0.16
CoM2VR 0.21 0.23 0.10 0.33**
Lat2T -0.17 -0.13 -0.14 -0.19

*p<05**p<0l (A% &7 )
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(F2r7)

N=63 DBRSIA DBRSHI DBRSIAD DBRSHID
crt3T -0.04 -0.10 -0.14 0.02
crt3TR 0.03 -0.02 0.03 -0.15
crt3Var -0.09 0.15 -0.14 0.15
crt3VR 0.02 0.13 0.02 0.12
CoM3T 0.16 0.16 0.18 0.13
CoM3TR 0.25 0.21 0.23 0.20
CoM3Var 0.18 0.18 0.26 * 0.08
CoM3VR 0.11 0.20 0.09 0.04
Lat3T -0.13 -0.08 -0.16 -0.14

*p<.05 **p<.01
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